
( N° l 7 4. 

Cluuubrc des Hcpréscntants. 

SfaNCll II u 30 MARS l H43. 

PJ/0.TET JJE LOI re!oh'f'a tcne demande de crédit pom· assurer le sermce 
de surveillance des fafn,,:q1tes de sucre. 

, 
EXPOSE DES MOTIFS. 

MESSIEURS, 

Le nouveau système d'imposition sur les sucres, adopté pa1· la législature , 
uécessite l'oqpnisalion d'un service tout spécial pom· la surveillance des fabri­ 
<pics, oq;anisalion dont les frais ne peuvent ètrc couverts par les crédits actuels 
du budget de l'exercice courant. 

(;;omme il importe an Gouvernement d'avoir à sa disposition tous les moyens 
nécessaires pour assurer l'exécution de la loi 1 j'ai l'honneur de soumettre à la 
Chambre un projet tendant ,) ouvrir au Département des Finances, u_n crédit 
supplémentaire de quarante mi Ile francs I l}UÎ se rattacherait à l'art. 3 du 
chap. III du budget, destiné au paiement des dépenses du personnel pour cet 
CXCl'CICC, 

Le défaut d'éléments précis et positifs pom' apprécier dès à présent les besoins 
du nouveau service, n'a permis Je déterminer 1e chiffre de la dépense que par 
une évaluation plus ou moins approximutive. 

Toutefois, le Gouvernement espère pouvoir, an moyen du crédit demandé, 
suffiw à toutes les éventualités. 

La nécessité <l'aviser immédiatement à l'orgnnisation projetée m'oblige , 
Messieurs, ;\ prier la Chambre de vouloir hâter l'examen du projet de loi que 
j'ai l'honneur de lui soumettre cl dont l'ajournement aurait pour conséquence 
d'exposer l'administration à ne pouvoir satisfaire aux exigences du service, et 
de compromettre ainsi ffravemcnl les intérêts du trésor. 

Le /J'/i11ùtre ries Finances) 
SMITS. 



l•IlOJ_E'f DE l .. ()l. 

Sm la proposition de notre Ministre des Finances, 

Nous avons arrêté et arrêtons : 

Le projet de loi dont ln teneur suit, sera présenté, en 
notre nom, ù la Chambre des Roprésentants , par notre 
Ministre des Finances. 

ARTICLE U:NlQUE, 

Il est ou vert, au Ministère des Finances, un crédit sup-· 
plèrneutaire de qllarnnte mille francs ( fr. 40,000), sous 
l'art. 3 du chup. Ill du budget de cc Département, pour 
l'exercice 1843, aux fins d'assurer le service de surveillance 
des fabriques de sucre. 

Donné à Bruxelles, Je 29 mars 1843. 

LÉOPOLD. 

Par le Roi : 

Le Ministre des Finances, 

S1'IITS. 


